
SOUHRNNÁ ZPRÁVA MĚSÍČNÍ 
O PROVOZU DĚTSKÝCH KOMUNITNÍCH CENTER

Za měsíc: KVĚTEN 2025

Ve vykazovaném měsíci  byl v prostorách partnerů projektu provozován Dětský komunitní
klub následovně:

 Základní  škola  Rajnochovice,  v době  od  12:30  hod.  do  16:30  hod.  ,  celkem
přihlášených  dětí:  16,  v jeden  okamžik  bylo  přítomno  nejvíce  13  dětí.  Komunitní
dětský klub probíhal v třídě k tomu určené v rámci Základní školy Rajnochovice a
také v tělocvičně a venkovním hřišti ZŠ Rajnochovice a blízkém okolí.

 Základní škola a Mateřské škola Slavkov pod Hostýnem , v pondělí, středa, pátek v
době od 12:30 hod.  do 15:30 hod.,  v úterý od 11:30 hod.  do 15:30 hod ,  celkem
přihlášených dětí:19, v jeden okamžik bylo přítomno nejvíce 19 dětí. Klub probíhal
v učebně ZŠ označené jako herna a v učebně č.III. Sportovní aktivity probíhaly venku
či sále kulturního domu.

 Základní škola a Mateřská škola Loukov, v době od 6.40 hod. do 7.50 hod. Celkem
přihlášených dětí: 20, v jeden okamžik bylo přítomno nejvíce 20 dětí. Klub probíhal
v prostorách školní družiny

Klub, který provozuje  Místní akční skupina Podhostýnska, z.s.doplňuje chybějící kapacitu
stávající  školní  družiny  a  zajištuje  péči  o  děti  a  provozu  přizpůsobuje  potřebám  rodičů
s ohledem na jejich zaměstnání. 
Komunitní klub je provozován pro I. stupeň ve Slavkově pod Hostýnem a Loukově
a pro I. a II.stupeň v Rajnochovicích.

V rámci provozu Komunitního klubu je s přítomnými dětmi vedena denní evidence, s rodiči
byla uzavřena Smlouva o poskytnutí služby, rodiče vyplnili formulář Monitorovacího listu.

O děti se bude v klubu stará  vždy Pečující osoba. Činnost klubu není vzdělávání – Pečující
osoby dětem plánují činnost a navrhují program. 
Jedná s o výtvarné aktivity, taneční  aktivity, zpívání, pohybové aktivity, tvořivé dílny apod.
Součástí provozu je  pořízení souvisejícího materiálu .

Konkrétně s dětmi byly realizovány ve školách tyto aktivity:

 Základní škola Rajnochovice: 
V květnu si děti užívaly krásného jarního počasí a co nejčastěji jsme vyráželi tedy ven. 
Děti si hrály, objevovaly okolí, sbíraly přírodniny a zapojily se i do jednoduchých 
sportovních her. Slunce nás zvalo k pohybu, a tak nechybělo pořádné protažení a někdy 
přišla i únava. 
V rámci tvořivých aktivit děti připravily drobné dárečky a přáníčka pro maminky ke Dni 
matek. Šlo vidět, že pracují s láskou, pečlivostí a velkým nadšením – a radost z hotových 
dárků byla vidět i ve tvářích dětí.
Kromě her a tvoření jsme se také děti zapojily do pomoci při úklidu ve škole. Pomáhaly 
drobnými činnostmi, které byly přizpůsobené jejich věku, a učily se tak zodpovědnosti i 
péči o společné prostředí.

Projekt: Podpora komunitně vedeného místního rozvoje na území MAS Podhostýnska,
CZ.03.02.01/00/22_008/0000029. Tento projekt je realizovaný a financovaný 

s podporou ESF, Operačního programu Zaměstnanost plus a státního rozpočtu



Celý měsíc se nesl v duchu radosti, spolupráce a jarní energie, která byla cítit ve vzduchu. 

 Základní škola a Mateřské škola Slavkov pod Hostýnem:
Velmi oblíbené jsou u dětí hry se stavebnicemi a karetní hry: Seva, Uno, Kvarteto, dřevěné
kostky
Také společenské hry dokáží navodit tu správnou atmosféru: Piškvorky, Tichá pošta, Blechy,
Tik-tak bum, Dáma, Dostihy a sázky, Labyrint.
Sportovní činnost, které umí nejen protáhnout těla, ale i trochu unavit: Vycházky, pobyt na
školní zahradě, stavění z písku, frisbee, skákání přes švihadlo, míčové hry, stolní tenis, hry
v lese, závodivé hry.
Tvořivá a výtvarná činnost je u dětí  velmi oblíbená právě pro vyjádření jejich kreativity:
výroba přáníček a dárků pro maminky, Podhostýnsko očima dětí – malby, kresba, tvoření dle
fantazie, modelování - Playdoh
Vědomostní  hry  a  kvízy:Přírodovědný  kvíz,  naši  ptáci,  křížovky,  hlavolamy,  výukové
programy na PC, práce pro přírodu – péče o památný strom, Ukliďme Česko.
Relaxační a odpočinková činnost je také potřeba: četba knih a časopisů, omalovánky,poslech
hudby, kreslení, stavění bunkrů.

 Základní škola a Mateřská škola Loukov: 
Zábavné činnosti,  které  děti  dobře naladí:  Poslech písniček: Rybářské písničky. Dechová
hudba Supraphon, AlvaroSoler – Animal. Stanislav Hložek a Petr Kotvald – Holky z naší
školky.  Zlatovláska – písnička na  motivy klasické  pohádky.  Mix pop music:  Sebastian –
Toulavá.  Sledování  pohádky  :  Šípková  Růženka  /  Německá  koprodukce/.  Veseluška  –
Maminkám: poděkování ke Dni matek, písničky pro děti.  Písnička – Jaro. Sledování filmů –
Opičí agent, Mrňouskové, Hamster, Loupežník Hadrafous. Hry dle přání a zálib dětí.
Výtvarné činnosti,  kdy děti vyjadřují nejen představivost, ale také se odreagují: Motýlci –
fixy, pastelky. Vybarvování – Mandaly. Škrabací obrázky – Motýlci, květy, ptáčci. Magické
kruhové mandaly – fixy.Kvetoucí větvička ve vázičce - temperové barvy, rozmazky křídy.
Tvořivé činnosti plné kreativity: Srdíčka na stoly na KD – výzdoba k svátku matek.Vázičky –
stříhání.  Provázková  technika  –  malování  provázkem.Vyšívání  –  dodělávání  rozdělaných
prací.
Pro komunikaci s cílovou skupinou byly zvoleny tyto témata: Povídání si s dětmi, jak prožily
Kácení máje na hřišti, co se jim líbilo a jaká byla atmosféra. Povídání si s dětmi , jak se jim
líbil výlet na hrad Helfštýn. Dojmy, zážitky. Co jsme se dověděli nového a zajímavého.
Pro sport a pohyb není třeba nikoho přemlouvat: Házená, míčové hry. Něco pro zahřátí po
ránu – Kája a Bambuláček: rozcvička při hudbě.Rozběhy- běh, skákání na obou nohách, na
jedné noze, rak, žába, běh pozpátku, utíkání po čtyřech a jiné. Když jsi kamarád, tak pojď si
s námi hrát-písnička s pohybem. Skákání přes švihadlo – švihadlová školka.
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